

平成 20 年 6 月 18 日

株 主 各 位

会 社 名 新コスモス電機株式会社  
代表者名 代表取締役社長 重盛 徹志  
( J A S D A Q ・ コード番号 : 6 8 2 4 )

「第 4 9 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、平成 20 年 6 月 11 日付にてお送り申し上げました当社「第 4 9 回定時株主総会招集ご通知」の記載に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

【訂正箇所】(下線部が訂正箇所です)

38 頁「第 3 号議案 監査役 2 名選任の件」の石川 博氏の略歴および他の法人等の代表状況

(訂正前)

現  R & D センター長兼コスモス研究所長

(訂正後)

現  R & D センター長

以 上